
 

 

Protokoll fört vid årsmöte med IF Friskis och Svettis Visby.  

Lördagen den 2 april 2022 i föreningens lokaler på Norra Hansegatan i Visby.  

 

§1. Öppnande. Föreningens ordförande Ethel Forsberg hälsade alla välkomna och förklarade 

årsmötet för öppnat   

§2. Fastställande av röstlängd. Röstlängden fastställdes och 22 medlemmar var närvarande och hade 

rösträtt.  

§3. Val av presidium. Till att som ordförande leda årsmötet valdes Leif Thomsson och till sekreterare 

valdes Eva Bofride.  

§4. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare. Till att jämte ordförande justera protokollet och 

vid behov räkna röster valdes Madeleine och Mikael Fredriksson. 

§5. Årsmötets behöriga utlysande. Årsmötet ansåg sig behörigen kallat. Kallelser har skett via 

hemsidan och i hallen och i föreningens sociala medier i stadgeenlig ordning som är tolv veckor i 

förväg.  

§6. Dagordning och procedurregler. Förslaget till dagordning fastställdes liksom att all omröstning 

sker via öppen votering förutom vid personval då sluten omröstning sker.   

§7. Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll. Förra årsmötesprotokollet har varit anslaget på 

hemsidan och har inte föranlett någon åtgärd och lägges därmed till handlingarna.  

§8. Verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse samt resultat- och balansräkning för 2021. 

Verksamhetschef Frida Engström och ordförande Ethel Forsberg redogjorde för det gångna 

verksamhetsåret. Ännu ett verksamhetsår har till stor del handlat om att anpassa sig till pandemin på 

olika sätt och med olika restriktioner.   

Fokus för verksamheten har varit att hålla koll på ekonomin samt trots kris tänka utveckling. 

Antalet medlemmar har minskat på grund av pandemin och var vid årets slut 3 372. Antalet anställda 

är fortsatt fem personer, tjänsteutrymmet för marknadsföring har ökats från 25 till 40 procent. 

Den digitala träningen har utvecklats och flera samarbeten har förekommit med både företag och 

regionen. 

Kassör Andreas Stengård var ej närvarande så Frida Engström redogjorde för föreningens och 

driftsbolagets ekonomi. Det blev ett minusresultat för IF, vid sammanräkning av hela verksamheten 

med inkludering av driftsbolaget visar 2021 på ett ekonomiskt underskott på 190 000 kronor.  
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§9. Revisorernas berättelse. Revisor Martina Ronquist föredrog revisionsberättelsen via en inspelad 

film.    

§10. Fastställande av resultat- och balansräkning. Årsmötet beslutade att fastställa årets resultat till  

-294 098 kronor samt balansräkning till 894 698.  

§11. Beslut om ansvarsfrihet. Årsmötet beslutade enhälligt att ge styrelsen ansvarsfrihet för det 

gångna verksamhetsåret.  

§12. Fastställande av medlemsavgifter. Styrelsen hade föreslagit oförändrade medlemsavgifter 

vilket också blev årsmötets beslut. 200 kronor för vuxna och 100 kronor upp till 19 år ska därmed 

fortsätta att gälla.  

§13. Propositioner. Inga förslag från styrelsen fanns att behandla.  

§14. Motioner. Inga motioner hade lämnats in till årsmötet.  

§15. Förslag på hedersmedlem. Förslag har inkommit på att utse Branko Ukusic till hedersmedlem 

för hans stora insatser för föreningen. Branko Ukusic är en funktionär med ett engagemang utöver 

det vanliga. Han verkar i en mängd ordinarie samt extra uppdrag, dyker upp vid olika tillfällen i våra 

lokaler såväl som instruktör som i andra situationer när det efterfrågas ett handtag. Hans 

engagemang i gruppen enkelspin är också något extra.  

Årsmötet beslutade med acklamation att godkänna förslaget och utsåg därmed Branko Ukusic till 

hedersmedlem i IF Friskis och Svettis Visby. 

 §16. Verksamhetsplan och budget för 2022. Ordförande Ethel Forsberg redogjorde för 

verksamhetsplan och budget för 2022. För verksamheten kommer fokus att ligga delvis på sökande 

av en andra anläggning som ska lokaliseras till södra Visby.  

Avgiften för träning kommer att höjas med 5 procent för att täcka ökade kostnader. 

§17. Arvode för revisorer och styrelse. Revisorerna betalas enligt avtal. Styrelsen har inga arvoden.  

§18. Antal ledamöter i styrelsen. Valberedningen föreslog 6 ledamöter+ordförande. Årsmötet biföll 

förslaget.  

§19. Val av ordförande. Till ordförande för föreningen fram till nästa årsmöte valdes Ethel Forsberg.  

§20. Val av styrelseledamöter. Till övriga ledamöter i styrelsen valdes Ingalill Bengtsson, 2 år (nyval), 

Sofia Wollman, 2 år (nyval), Markus Svedberg, 2 år (nyval), och Klara Rolfart, 1 år (nyval). 

Patrik Ryott och Mona Ghadiri har båda ett år kvar på sina mandat. 

§21. Val av revisor. Årsmötet beslutade att välja Martina Ronquist, Grant Thornton, som föreningens 

revisor för en tid av ett år.  
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§22. Valberedningens arbetsordning. Inga förändringar är aktuella i valberedningens arbetsordning 

varpå den liggande godkändes för ännu ett år.  

§23. Val av valberedning. Till valberedning för ett år valdes Tina Hurtig (sammankallande), Yvonne 

Andersson och en plats vakant där valberedningen kan välja att ta in en tredje person under året. 

§24. Övriga frågor. Inga övriga frågor har väckts under årsmötet.  

§25. Avslutning. Årsmötets ordförande Leif Thomsson tackade för uppmärksamheten och riktade 

även ett tack till alla som drivit verksamheten på ett föredömligt sätt under året. Han lämnade sedan 

över ordet till ordförande, Ethel Forsberg, som avslutade mötet. 

 

Vid protokollet 

 

 

Eva Bofride     Leif Thomsson, ordförande 

 

 

Justeras: 

 

 

 

Madeleine Fredriksson    Mikael Fredriksson 
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